

## **Антикоррупционное ведомство опровергает инфо об освобождении редактора "Шабаккаи аввал"**

Агентство по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией Таджикистана опровергает сообщения ряда СМИ об освобождении из под стражи редактора государственного телеканала «Шабаккаи аввал» (Первый канал) Хайрулло Мадисоева, арестованного за мошенничество.

Напомним Хайрулло Мадисоев, редактор редакции политических программ Первого канала таджикского телевидения был задержан в начале апреля нынешнего года при получении взятки.

Как сообщил «АП» пресс-секретарь антикоррупционного ведомства Олимджон Забирзода, на данный момент расследование дела относительно Х. Мадисоева не завершено. «Он может быть освобожден из под стражи, если, согласно нормам законодательства страны, возместит финансовый ущерб, и выплатит штраф», - сказал Забирзода.

Напомним, в начале апреля Агентство по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией задержало редактора политических программ Шабаккаи аввал Комитета по телевидению и радиовещанию Таджикистана Хайрулло Мадисоева во время получения взятки в 3 тысячи долларов от гражданина "Н". Мадисоев вместе с инженером-землемером джамоата Лохур Абдусаттором Мирзоевым за посреднические услуги в получении участка земли, якобы, потребовали от жителя джамоата Лохур района Рудаки "Н" 6 тысяч долларов США.

Хайрулло Мадисоев пообещал человеку, с которым был знаком до этого вместе с Абдусаттором Мирзоевым содействовать в получении участка земли.

Агентство по борьбе с коррупцией было возбудило против Хайрулло Мадисоева и Абдусаттора Мирзоева уголовное дело по статье 247 часть 4 пункт "б" - УК РТ (вымогательство взятки в особо крупных размерах).

<http://news.tj/ru/news/antikorrupsionnoe-vedomstvo-oprovergaet-info-ob-osvobozhdenii-redaktora-shabakakai-avval>